



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на образованието и науката
Регионално управление на образованието – Стара Загора

Изх. № РД-16-813

Дата: 29.01.2019 година

ДО

ДИРЕКТОРИТЕ

НА УЧИЛИЩА

ОТ ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

ОТНОСНО: *Информационна среща на тема: „Представяне на програма за бесплатно образование в Русия“ `2019*

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

На 1 февруари 2019 година, петък, от 17:30 часа в залата на Регионална библиотека „Захарий Княжески“ – Стара Загора ще се проведе информационна среща на тема: *„Представяне на програма за бесплатно образование в Русия“*. Организатор на събитието е Руският център в библиотеката със съдействието на Посолството на Руската федерация в България. В срещата ще участва Роберт Шестаков – съветник в посолството, представител на Министерството на образованието и науката на Руската Федерация (РФ).

Началото на кампанията за бесплатно образование на чужди граждани в университетите на Русия е поставено с Постановление № 891 от 8 октомври 2013 година на правителството на Руската федерация *„Об установлении квоты на образование иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации“*. Възможностите за обучение са по 650 направления (специалности) в над 500 висши училища в повече от 80

града в РФ. Програмата предлага бакалавърска степен, магистратура, специализация, аспирантура, докторантура, повишаване на квалификация, стаж по специалността. Ежегодната квота е в рамките на 15 хиляди места, разпределящи се между повече от 160 държави. Квотата за България всяка година се увеличава. През 2013 година е 50 човека, а през 2018 – 220 (при подадени 450 заявки). Досега по тази програма в руски университети се обучават или вече са завършили над 800 граждани на Република България. Подборът на кандидати се осъществява на два етапа, а самото кандидатстване е само в няколко стъпки, онлайн на RUSSIA.STUDY. Владенето на руски език не е задължително, но е предимство при равни други условия.

Моля да предоставите настоящата информация на заинтересованите страни от повереното Ви училище.

С уважение,

ТАТЯНА ДИМИТРОВА

Началник на РУО – Стара Загора

МИЛЕНА ЙОЛДОВА

За Началник на РУО – Стара Загора

Заповед № ЧР-01-2/28.01.2019 година

